РЕСПУБЛИКÆ ЦÆГАТ ИРЫСТОНЫ-АЛАНИЙЫ ÆРЫДОНЫ РАЙОНЫ МИНÆВÆРТТЫ ÆМБЫРДЫ УЫНАФФÆ

РЕШЕНИЕ

СОБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ АРДОНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ АРДОНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ

На основании распоряжения Правительства Республики Северная Осетия-Алания от 4 марта 2022 года №92-р «О мерах по внедрению технических решений, реализованных на базе федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», для создания единого окна цифровой обратной связи», части 4 статьи 12 Устава муниципального образования Ардонский район Республики Северная Осетия-Алания, в целях обеспечения проведения публичных слушаний и приема предложений для их проведения с использованием электронной формы, размещаемой на Едином портале государственных и муниципальных услуг («Госуслуги. Решаем вместе») официальных сайтах органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, Собрание представителей муниципального образования Ардонский район Республики Северная Осетия-Алания решает:

1. Внести изменения в Порядок организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Ардонский район Республики Северная Осетия-Алания, утвержденный решением Собрания представителей муниципального образования Ардонский район Республики Северная Осетия-Алания от 28 июля 2022 года №11/1 «О мерах по реализации на территории Ардонского района Федерального закона от 28.06.2014 г. №172-фз «О стратегическом планировании в Российской Федерации»), дополнив статью 4 абзацем следующего содержания:

«Для размещения материалов и информации, указанных в абзаце первом настоящей статьи, обеспечения возможности представления жителями муниципального образования своих замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта, а также для участия жителей муниципального образования в публичных слушаниях с соблюдением требований об обязательном использовании для таких целей официального сайта может использоваться федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», порядок использования которой для целей настоящей статьи устанавливается Правительством Российской Федерации.».

- 2. Разместить настоящее решение на официальном сайте муниципального образования Ардонский район Республики Северная Осетия Алания www.ardon15.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликовать в районной газете «Рухс».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования.

Глава МО Ардонский район

Председатель Собрания представит

г. Ардон 30 июня 2023 года №20/2 В. Марзаев